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دستورالعمل تجمیع عوارض در مورد زمانی که کالا بصورت کارمزدی تولید می شود

 

 

شماره :9923/6829/201
تاریخ :27/10/1382

پیوست:
 

سازمان اموراقتصادی و دارائی استان  
شورای عالی مالیاتی

اداره کل امور مالیاتی استان         
دفتر فنی مالیاتی

اداره کل   
هیأت عالی انتظامی مالیاتی

دفتر   
دادستانی انتظامی مالیاتی

دبیرخانه هیاتهای موضوع ماده 251 مکرر    
پژوهشکده امور اقتصادی

تاریخ سند: 1382/10/27

شماره سند: 201/6829/9923

وضعیت سند: -

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر دستورالعمل ها

در مورد مالیات علی الحساب صرفااز وارد کنندگان کالا با کارت پیله وری واشخاص فاقدکارت معادل 1%ارزشرکاءمندرج در پروانه گمرکی 
استخراج و بهره برداری از اطلاعیه های مالیاتی موجود در سیستم های رایانه ای خرید، فروش، معاملات ذیحسابیها و اظهارنامه های گمرکی 
ارسال گواهینامه ثبت نام اشخاص حقوقی 
تشکیل پرونده(جدید) برای اشخاص حقوقی 
صدور گواهی موضوع مابه التفاوت نرخ ارز اعتبارات اسنادی کالاهای سرمایه ای 
نحوه صدور گواهی موضوع مابه التفاوت نرخ ارز برای اعتبارات اسنادی کالاهای سرمایه ای 
تشکیل پرونده های جدید منبع مالیاتی اشخاص حقوقی 
نسخه برداری الکترونیکی اسناد پرونده های مالیاتی عملکرد سال 1385 و 1386 به همراه اوراق دائم با اولویت اشخاص حقوقی 
وظایف ادارات امور مالیاتی در راستای تشکیل کمیته توزیع عوارض آلایندگی 
دستور العمل اطلاع رسانی مواد قانونی برنامه پنجم توسعه 
تصویب نامه وزیران کمیسیون موضوع اصل138 قانون اساسی راجع به شمول معافیت ماده 69 قانون مالیاتهای مستقیم به قراردادهای منعقده طرح 

مسکن مهر
حسابرس و بازرس قانونی شرکتهای موضوع ماده (1) آ�ن نامه انتخاب حسابرس برای شرکتهای دولتی برای عملکرد سال 1389 
دستورالعمل نحوه ثبت نام و تشکیل پرونده تشکیلات قانونی 
تفکیک اوراق دائمی و جاری پرونده های مالیاتی فعال اشخاص حقیقی و حقوقی 
تکمیل فرم خلاصه وضعیت پرونده مالیاتی از طریق واحدهای مالیاتی 

سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  

بازگشت
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